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Lezajlott az a folyamat, amelynek részeként az állami tulajdonú távközlési szolgáltatóba, a Pro-M 

Professzionális Mobil és Hálózati Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságba (Pro-M Zrt.) 

integrálódott az összes kormányzati célú hírközlési hálózat.  

 

A kormányzati célú hírközlési hálózatok tavaly megkezdett konszolidációja az állami hírközlési rendszerek 

átalakítását eredményezi. A cél az érintett hírközlési hálózatok egységes irányítási, működési, finanszírozási 

modelljének kialakítása. A hálózatkonszolidáció első lépéseként 2025. január 1-jétől a Pro-M Zrt-be került a korábban 

a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség által üzemeltetett Digitális Jólét Gerinchálózat és a NISZ Nemzeti 

Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. által üzemeltetett Nemzeti Távközlési Gerinchálózat működtetése. A Digitális 

Jólét Gerinchálózat a köznevelési, a szakképzési, a felsőoktatási, a kutatási és a közgyűjteményi feladatellátást 

végző intézmények számára biztosít hálózatot, a Nemzeti Távközlési Gerinchálózat infrastruktúra pedig a 

közigazgatási célú hírközlési szolgáltatás igénybevételére kötelezett és jogosult felhasználók számára teszi 

elérhetővé az elektronikus hírközlési szolgáltatásokat. A jelentős portfólióbővítésnek köszönhetően a Pro-M Zrt. a 

vészhelyzeti kommunikációhoz szükséges Egységes Digitális Rádió-távközlő Rendszer (EDR) működtetésén és 

fejlesztésén túl, a teljes közigazgatási és oktatási hálózati szolgáltatásokat is kizárólagosan biztosítja. 

A konszolidáció következő mérföldköve az MVM NET Zrt. kormányzati célú hálózatainak – a villamosenergia-

rendszer üzemirányítását kiszolgáló hálózati eleme nélküli – Pro-M Zrt. általi megvásárlásával valósult meg 2025. 

április 30-án. Az MVM NET Zrt. villamosenergia-rendszer üzemirányítását kiszolgáló hálózati elemei a MAVIR ZRt.-

hez, a kormányzati célokat szolgáló hálózati elemei pedig a Pro-M Zrt. tulajdonába kerülnek. 

„Egy új fejezet kezdődött el az állami telekommunikációs rendszerek működtetésének átalakításával, hiszen 

mostantól egy korszerűbb, egységes szolgáltatási modell hozható létre, ezzel jelentős költség- és erőforrás-

megtakarítás érhető el. A Pro-M Zrt. a meglévő mobiltávközlési kommunikációs tevékenysége mellett átvette az 

országos Nemzeti Távközlési Gerinchálózat 9000 kilométert meghaladó optikai nyomvonalát, amely mások mellett 

az okmányirodákat, a bíróságokat, az önkormányzatokat, a közúti, mentésirányítási és határvédelmi rendszereket, 

az állami intézményeket és a minisztériumokat szolgálja ki. Még az idei évben megtörténik az átvett hálózatok, 

kapcsolódó eszközök egységes működtetésének kialakítása, a működési modell harmonizációja. Az állam 

tulajdonában lévő távközlési infrastruktúrák optimális kihasználásával még biztonságosabbá válik a szolgáltatás, 

garantálható az innovatív fejlesztési technológiák használata. 2026. január 1-től megvalósul az ügyfelek egykapus 

kiszolgálása is. Elvárásunk, hogy az oktatási hálózat tovább bővüljön, az iskolai wifi-szolgáltatások 

korszerűsödjenek, további intézmények kapcsolódjanak be a rendszerbe. A kormány célja a lakossági kényelmi 

szolgáltatások digitalizációs fejlesztése, amellyel a közigazgatási feladatok ellátása is felgyorsítható, például a 

kormányzati kommunikációs hálózaton futó Digitális Állampolgárság Program jóvoltából” – fejtette ki Solymár Károly 

Balázs, az Energiaügyi Minisztérium infokommunikációért felelős államtitkára. 

„A kormányzati célú hálózatok mindig is elkülönülve működtek a nyilvános elektronikus hírközlési szolgáltatásoktól, 

mivel magasabb fokú biztonsági szintet igényelnek és a rendelkezésre állásuk is nagyobb elvárásokat támaszt a 

működtető felé. Míg a piacon működő vállalkozások a lakossági és a gazdasági társaságok felhasználói igényeit 

szolgálják ki, addig nekünk az állami szolgáltatónak az olyan elvárásoknak kell megfelelnünk, mint a magas szintű 

adatbiztonsági követelmény (pl. államigazgatási felhasználás), a rugalmasan változó dinamikus elvárások (pl. 

oktatási és kutatási felhasználás) vagy a lakossági lefedettségen jelentősen túlmutató országos lefedettség 

biztosítása (EDR szolgáltatás). A Nemzeti Távközlési Gerinchálózat kritikus állami adatforgalmat bonyolít, a magas 

szintű adatbiztonság alapelvárás: a kiszolgáló hálózati infrastruktúrákon és eszközökön nem mehet át NTG-n kívül 

más forgalom. A Digitális Jólét Gerinchálózat pedig több terrabájtnyi adatot mozgat és közvetlenül kapcsolódik több 

nemzetközi akadémiai hálózathoz. A teljes oktatási hálózatunk 7500 intézménynek és 1,7 millió felhasználónak nyújt 

stabil és megbízható szolgáltatást, az NTG pedig 427 ügyfélnek 8400 telephelyen (telephelyenként akár több 

végponton) biztosít átviteli hálózati hozzáférést. Társaságunk küldetése, hogy a legmagasabb szintű távközlési 

szolgáltatásokat biztosítsa a kormányzati, közigazgatási és oktatási szektor számára. Elkötelezettek vagyunk 

amellett, hogy a jövőben is kiemelkedő minőségű és megbízható hírközlési infrastruktúrákat működtessünk, 

miközben folytatjuk a technológiai fejlesztéseket, beleértve az 5G és jövőbeli innovációk integrálását is” – nyilatkozta 

Balla Ferenc, a Pro-M Zrt. vezérigazgatója. 
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